

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 8 октября 1975 г.

№ 163 (11169)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

Великому Октябрю — достойную встречу

Миновали три квартала завершающего года пятилетки. На славу потрудились работники промышленности нашего района, досрочно выполнив государственный план выпуска продукции. Отвечая на постановление Центрального Комитета партии «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС», люберчане проявили немало трудовой инициативы. Усилилось движение за ежедневный выпуск сверхплановой продукции, осуществляются эффективные меры для повышения качества изделий, сосредоточено внимание на выполнении обязательств года и всей девятой пятилетки.

Коллективы предприятий считают делом чести завоевать переходящее Красное знамя и памятный знак ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, которыми будут награждаться победители Всесоюзного социалистического соревнования 1975 года.

Через месяц советский народ будет торжественно отмечать 58-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. По традиции все трудящиеся готовят Великому Октябрю свои трудовые подарки, развертывают соревнования за достойную встречу революционного праздника. Участвуют в этом соревновании и люберчане. На многих предприятиях началась борьба за досрочное выполнение производственной программы десяти месяцев.

Большинство коллективов неплохо потрудились в течение девяти месяцев. И это дает им возможность встретить хорошими достижениями 58-ю годовщину Октября. На заводе «Пластмасс» на 184 тысячи рублей реализовано продукции сверх плана. Если коллектив удержит такие темпы труда и в дальнейшем, то к октябрьским торжествам в фонд пятилетки будет внесен еще более весомый вклад.

Опережают государственные задания и успешно выполняют социалистические обязательства

ва коллективы Малаховского экспериментального завода и производственно-издательского комбината ВИНТИ. Эти предприятия реализовали сверхплановую продукцию на 150 тысяч рублей каждое. По ударному несут в эти дни трудовую вахту труженики заводов имени Ухтомского, Панковского ремонтно-механического, Лыткаринского оптического стекла и другие. Перевыполнил план девяти месяцев коллектив Пехорской прядильной фабрики, который ранее допускал отставание.

Идя навстречу 58-й годовщине Октября, труженики коврового производственного объединения вырабатывают изделия сверх пятилетнего плана. Завершив пятилетнее задание 9 августа, они обещают дать ковров дополнительно 760 тысяч квадратных метров и пряжи — 1295 тонн.

Но не все предприятия имеют высокий уровень производства. На сегодня не справляются с заданиями коллективы электромеханического завода объединения «Спецдежда» и некоторые другие. В предстоящем социалистическом соревновании они должны полнее использовать свои возможности.

Передовики производства постоянно ищут резервы на своих рабочих местах. Пример подают прессовщица Корневского завода стройматериалов и конструкций Т. Гусева, прессовщица завода «Пластмасс» Т. Примакова, прядильщица фабрики имени Октябрьской революции Н. Колбасова, вязальщица Люберецкого филиала Косинского производственного объединения Р. Фокина и многие другие. Они расширяют зону обслуживания оборудования, совершенствуют рабочие приемы, дорожат каждой минутой времени.

Работники промышленности намерены завершить годовой план 24 декабря. Соревнование за достойную встречу 58-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции станет важным этапом на пути к этой цели.

МНОГИЕ изделия завода буровых машин выпускаются в единственном экземпляре. Нетрудно представить себе, какая большая ответственность ложится на инженеров и рабочих. Смекалка и творческий подход к делу требуются от них.

Сергей Денисович Андреев — фрезеровщик. За 16 лет работы на заводе он достиг тонкости своей профессии. При его активном участии рождались сложные буровые установки. Сергей Денисович хорошо делает все, что от него требуют. Он ударник коммунистического труда, член партийного бюро.

Фото Г. Скороходова.



НА ФИНИШЕ ГОДА ЗАВЕРШАЮЩЕГО

За двоих

Из ворот Корневского завода стройматериалов и конструкций ежедневно выходят автомашины, груженные готовой продукцией. Они доставляют материалы для новостроек Москвы и столичной области. С начала года корневцы выработали дополнительно к плану более 2 миллионов 38 тысяч штук кирпича.

Это дело рук передовиков производства, которые стремятся найти новые резервы повышения производительности труда. На заводе ощущается недостаток рабочей силы. И

лучшие работники переходят на обслуживание нескольких прессов.

С этой задачей, например, успешно справляется прессовщица Е. Д. Светенкова. Обслуживая две машины, она вырабатывает 38 тысяч штук кирпича в смену. С успехом обслуживают по три пресса работницы Л. М. Коробкова и Е. Д. Ситкина. Каждая из них выпускает за смену по 33 тысячи штук добротного кирпича.

Достойно несут ударную вахту в честь XXV съезда партии прессовщица В. Папочкина и В. Плотникова. За счет правильной организации труда, хозяйского использо в а н и я рабочего времени они выпускают за смену сверх плана по 5—6 тысяч штук кирпича.

А. АЛЕКСЕЕВ, рабкор.



ПАМЯТНЫЙ знак ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «За трудовую доблесть в девятой пятилетке».

Фотохроника ТАСС.

УВЕРЕННЫЙ КУРС

За достойную встречу XXV съезда партии соревнуются шоферы автобазы Люберецкого райпотребсоюза. Особенно отличаются в трудовом состязании бригады водителей № 5 В. Аверина и № 7 Д. Муратова.

Каждый месяц в пятой бригаде радость. Вот и в сентябре этот коллектив на 115,6 процента выполнил план. Перевезено более семи тысяч тонн различных грузов. Сам бригадир и водитель В. Татаринов в августе выполнили пятилетние задания. Вслед за ними в соревновании идет шофер А. Попов.

Успешно поработала в сентябре и седьмая бригада. Почти 13 тысяч тонн грузов доставлено строителям. В сентябре водитель М. Пряженцев выполнил личную пятилетку.

Обе бригады уверенно держат курс на выполнение взятых ими обязательств: пятая решила завершить годовую программу к 30 ноября, седьмая — к 15 декабря.

Э. КАРЛОВА, экономист автобазы.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

10 октября, в 14 час., в большом зале Люберецкого ГК КПСС состоится очередная сессия секретаря парторганизации.

Орготдел ГК КПСС.

ПРОЕЗЖАЯ по автомобильным дорогам Подмосквья, вы не увидите ни одного деревянного моста. Их заменили железобетонные. В этой перемене немалая заслуга мостостроительного района № 1, который находится в поселке Октябрьском. Нынче организация отмечает свое 20-летие.

Начинали с малого. Производственная база размещалась в старых зданиях, да и сами люди жили в бараках. За двадцать лет произошли крупные перемены. Возведены новые производственные здания, рабочие и их семьи обеспечены жильем в современных многоэтажных домах. На службе у мостостроителей — мощные землеройные, подъемные и транспортные машины.

В семь с половиной раз возросла сумма осваиваемых капиталовложений. Почти в тех же размерах поднялась выработка на одного работающего. Втрое больше стали получать мостостроители заработную

ПО-ЗЛОБИНСКИ

плату. Если соединить сооруженные коллективом все мосты, путепроводы и подземные пешеходные переходы, их протяженность составит более 11 километров.

О «зрелости» нашего мостостроительного района свидетельствует и тот факт, что в 1972 году он преобразован в опыт-

но-экспериментальный.

Время предъявляет высокие требования к мостостроителям. Для большегрузных автомобилей нужны надежные мосты. Делали, изготавливаемые на нашей базе, дол-

жны быть прочными и легкими одновременно. Впервые в области мы начали выпускать струнобетонные пролетные строения, железобетонные элементы путепроводов типа «бегущий олень».

Девятая пятилетка для нас характерна дальнейшим развитием хозрасчета. В 1974

году бригада В. Майстрикова доказала возможность применения злобицкого метода в наших условиях. Работая по-новому, она на 20 дней раньше срока построила путепровод. При этом достигнута экономия 4,1 тысячи рублей. В этом году еще три коллектива перешли на бригадный подряд.

Много сделано мостостроителями в Люберецком районе: сооружены мосты на дороге Москва—Рязань, подземный переход, оказана помощь предприятиям.

За трудовые достижения в завершающем году девятой пятилетки коллектив удостоен второй премии Министерства автомобильных дорог РСФСР.

Т. СТЕПАНЯН,

начальник производственно-технического отдела.

СЕГОДНЯ НА МЕРИДИАНЕ:

- ◆ СЛОВО МОЛОДЫХ — КРЕПКОЕ
- ◆ ЮНЫЕ ЛЕНИНЦЫ — ПАРТИЙНОМУ СЪЕЗДУ
- ◆ РАЗГОВОР О СЕМЕЙНОМ СЧАСТЬЕ

ПАРТИЙНОМУ съезду — достойную встречу! — под таким девизом на заводе им. Ухтомского трудится в эти дни молодежная бригада станочников имени XVII съезда ВЛКСМ, руководимая В. И. Селивановым. 170 процентов — вот ежедневная ее выработка.

НА СНИМКЕ (слева направо): С. А. Митьков, С. Н. Горькавый, А. В. Маринушкин, В. И. Селиванов, С. А. Егизарян. Фото Н. Прохнера.

ВЗЯЛИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА — ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ

ШИРИТСЯ предсъездовское соревнование комсомольцев и молодежи нашего совхоза, направленное на дальнейшее увеличение производства и продажи государству сельскохозяйственных продуктов.

Комсомольская группа овощеводов пленочных теплиц, возглавляемая коммунистом И. И. Савельевой, отправила к концу сентября в торгующие организации 190,5 тонны огурцов при плане 171,2 тонны.

Все в этой группе трудятся с огоньком, по-комсомольски,

но особенно выделяются А. Толстова, В. Катасонова, Н. Мироненко, А. Насонова, которые завершили свои личные пятилетки еще в августе прошлого года.

Следует отметить и таких молодых тружениц, как З. Мокрова, Т. Башкина, Р. Бокарева, Л. Андриянова, которые в июле выполнили свои годовые обязательства и решили до конца года сдать дополнительно около 10 тонн огурцов.

Добрый пример показывают и многие комсомольцы

шестого отделения, также успешно перекрывшие свои повышенные обязательства, принятые в честь партийного съезда. Среди них Л. Левкина, М. Вышегородцева и А. Костина. Последовав их примеру, все комсомольцы и молодежь совхоза приняли дополнительное обязательство — отправить государству до конца года 318 тонн овощей, в том числе 20 тонн огурцов.

Таков ответ всей молодежи и комсомольцев совхоза на постановление ЦК ВЛКСМ «О задачах комсомольских организаций по выполнению постановления ЦК КПСС «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС».

Р. ЕРШОВА,
секретарь комитета ВЛКСМ совхоза им. Моссоведа.

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА № 10 (21)

НА СТАРТЕ — ПИОНЕРИЯ

Сигнал пионерского горна 2 октября собрал многомиллионную армию советской пионерии на Всесоюзную радиопионерскую линейку. Пионерия рапортовала комсомолу. Этот день — день выступления В. И. Ленина на III съезде РКСМ стал традиционным днем старта Всесоюзного пионерского марша.

В этом году пионеры страны пройдут интересными маршрутами марша «Берем с коммунистов пример». Марш посвящен XXV съезду КПСС.

В сентябре во всех пионерских отрядах и звеньях прошли сборы, на которых ребята познакомились с документами и материалами международного детского праздника в Артеке «Салют, Победа!» и разработали программу конкретных дел в звене и отряде по достижению встречи съезда нашей партии.

На советах дружин утверждались планы работы советов отрядов. В дружине имени А. П. Гайдара люберецкой средней школы № 9 каждый отряд взял конкретные обязательства, обсуждались условия соревнования отрядов за почетное право подписать рапорт дружины партийному съезду.

В дружинах школ №№ 48, 4, 43, 55, 56 и ряда других проводились итоги участия пионеров в уборке урожая.

С началом нового марша ребят поздравили шефы. Комсомольские организации предприятий учредили переходящие вымпелы лучшим пионерским отрядам в соревновании на марше. В школах Лыткарина, Малаховки и Краскова прошли пионерские отрядные сборы «Работай, учись и живи для народа, Советской страны пионер!».

Пионерский марш стартовал трудовыми делами пионерии. Но еще много предстоит сделать, многое узнать. Каждый отряд получил задания совета дружины, о его выполнении ребята будут рапортовать в январе 1976 года.

Т. ГОРЕЛОВА,
секретарь ГК ВЛКСМ, председатель городского совета пионерской организации.

ВСТРЕЧА С ПОЭТОМ

В красном уголке общежития № 90 завода им. Ухтомского с молодыми сельмашевцами встретился поэт Александр Филатов. Он рассказал ребятам о встречах с великим пролетарским писателем Максимом Горьким, о занятиях в литературном институте.

В заключение этой встречи Александр Филатов прочел несколько своих стихотворений. Ребята сердечно поблагодарили поэта и просили его еще побывать у них.

Встреча, намеченная по циклу лектория «Прометей», была организована правлением заводского Дома культуры.

УВЛЕКАЯ ЗА СОБОЙ ДРУГИХ

Быть всегда и во всем примером — этому правилу комсомольцы и молодежь Всесоюзного научно-исследовательского института строительных материалов следовали и на полях подшефного опытно-производственного хозяйства «Коренево», где коллективом был убран картофель с 40 гектаров, свекла — с 20.

Особенно отличились комсомольцы цеха приборов Александр Третьяков, Александр Екимов, Владимир Гусаров, отдела физико-химических исследований — Анатолий Березин, Наташа Жукова, Люба Тимошина. Все они трудились с огоньком, личным примером увлекая за собой других.

Е. ПЕЧЕНКИН.



МОЛОДАЯ СЕМЬЯ. КАКОЙ ЕЙ БЫТЬ?

У многих молодых люберец вызвала интерес опубликованная в прошлом выпуске «Комсомольского меридиана» статья корреспондента АПИ М. Ляноса «Все ответили: любовь!».

В редакцию поступили первые отклики. Предлагаем вниманию читателей два письма — молодых супругов-

комсомольцев Вячеслава и Елены Алаевых, прибориста и испытательницы Томилинского завода полупроводниковых приборов, и секретаря комитета ВЛКСМ Косинского трикотажного производственного объединения Марины Тарасовой.

ВСЕГДА ВМЕСТЕ

В поселке косинских трикотажников немало молодых семей — дружных, крепких, которым можно позавидовать. И одна из них — семья Ивановых.

Володю, работающего на нашем предприятии дессинатором после окончания Московского текстильного института, и его жену Тоню, которая сейчас учится в этом институте, мы все хорошо знаем. Володя к тому же третий год работает комсомольским пропагандистом.

Это располагающие к себе молодые люди, душевные, общительные. И что особенно бросается в глаза, они очень внимательны, очень нежны друг к другу. Всегда и везде они стараются быть вместе. Заботливо ухаживают за своей дочуркой. Любовь, взаимная нежность — вот неразлучные спутники этой славной семьи.

Когда бы ни увидел их — всегда веселые, улыбающиеся, и глаза их словно говорят: «Смотрите, какие мы счастливые!». И так хочется порадоваться за Володю и Тоню, пожелать, чтобы по жизни они прошли счастливой и дружной семьей.

М. ТАРАСОВА,
секретарь комитета ВЛКСМ объединения.

ГЛАВНОЕ — ВЗАИМНОЕ УВАЖЕНИЕ

Мы с Леной поженились больше года назад. И, как каждая молодая семья, с интересом следим за появляющимися в печати публикациями по вопросу любви и брака. И вот что нам хочется сказать.

Настоящая любовь не терпит: кто старше в семье, кто кому должен подчиняться, кто и какие дела должен делать. В хорошей, дружной семье все должно быть пополам: и радость, и печаль, и заботы, и хлопоты. Важно, чтобы муж и жена понимали и уважали друг друга. Тогда не будет тех неловких моментов, о которых иногда пишут.

С уверенностью мы можем сказать, что важнейшая основа счастливой семейной жизни — это дети. У нас родились мальчики-близнецы Алеша и Сережа. И какое это счастье — видеть их улыбки и слышать их голоса!

Что и говорить, нам сейчас трудно с малышами. Не удается вырваться в кино или театр. Все же мы не огорчаемся. И оттого, что в семье все обязанности поделены поровну, у нас нет ссор и надемся, их никогда не будет. И залог тому — наши милые дети.

Как и все взрослые, мы хорошо понимаем, что дети — это не только цветы нашей жизни, но и наше будущее. Вот почему мы чувствуем высокую ответственность за судьбу своих дорогих мальчи-

шек, вот почему правильное воспитание их — наша большая, общая забота.

Мы верим: пройдет несколько лет, подрастут ребята, и мы всей семьей будем ездить на экскурсии, ходить в походы.

И, конечно, основой нашей крепкой семьи является взаимная любовь, которая с годами не погаснет, а станет еще ярче, красивее.

Вячеслав и Елена АЛАЕВЫ,
приборист и испытательница Томилинского завода полупроводниковых приборов.

НЕ НУЖНА МНЕ ЛЕГКАЯ ЛЮБОВЬ

Мне не досталась легкая любовь.

Но чем она труднее, тем богаче.

Пусть реже улыбаюсь, чаще плачу,

Но не нужна мне легкая любовь.

Земля без неба — день мой без тебя.

Я говорю — и ты в ответ киваешь.

И ты любви нелегкой цену знаешь,

Земля без неба — день твой без меня.

Так любят в первый и в последний раз,

О том, что будет, даже не гадая.

Любовь — бесстрашная и молодая —

Бывает в первый и в последний раз.

Елена КАШИНА.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

2 стр. № 163 (11166)
8 октября 1975 г.

